

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第814期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 九旬大姑敬大法得福报

【明慧网】我大姑已九十岁高龄，曾经看过大法书。二零二一年八月的一天，大姑的大儿子打来电话告诉我说：“你大姑现在得了肠癌，已经是晚期，医院已经不留了。大夫告诉回家想吃啥就吃点啥吧，她时间已经不多了，你抽空来看看你大姑吧。”

放下电话，我想大姑得了重病，医院不留，只有大法能救大姑了。我和母亲还有弟弟都修大法。我妈没修炼时身体有多种疾病，通过修炼都好了。大法在我们家人身上展现的美好，我的亲戚都有目共睹。于是我就把师父的讲法录音准备好，要给大姑带去让她听。大姑以前看过大法书，但是没学。如果大姑能相信大法，师父就能管她，她就有救。我把 mp3 装上师父的《济南讲法》、还有录放机也装上忆师恩、真相故事、见证大法神奇、九评等内容，决定给大姑送去。

大姑家有四个儿子和两个女儿，年龄都比我大。这些年我都给他们讲了真相，他们各家也都做了三退。只有大哥和四哥，受现实主义的影响，被邪党谎言毒害的太深。

那天我去大姑家，一进屋看见大姑躺在床上，大哥和大姐都在。我问大姑：“大姑，现在身体咋样啊？我给您带来了师父的讲法录音，和真相故事。你想听吗？”大姑说：“想。”我说：

“这个 mp3 里装有师父在《济南讲法》的录音，而且不能随便乱放，要敬师敬法，要向对待自己的生命一样对待，您能做到吗？”大姑说：“能。”然后我

又对大哥和大姐说：“你俩帮她使用。”

过了一周，我有点不放心，就去了大姐家问：大姑的病情现在怎么样了？大姐说：“自从你给我妈送来师父的讲法录音，她听后肚子就没再疼过，可好了。我妈早上起来就听，有客人来看她时，等客人走后马上接着听。大哥也经常给我妈放真相故事‘见证大法的神奇’看。我妈一天一个样，精神状态可好了。”我听了真高兴，就连忙叮嘱大姐：转告大哥也要认真的多听、多看。大姐说：“我知道，你大姑自己也愿意听愿意看。”听了大姐的话，我真为大姑高兴。半个月后，我又给大姐打电话问大姑的情况。大姐说：“天天听呢，身体恢复的挺好。”

转过年疫情爆发，大姑就去市内的三哥家住了。我就给三哥打电话，正好是我大姑接的。我问：“大姑，东西拿没？”意思是 mp3 拿没，她说：只把充电器拿来了，别的忘装兜子里了。我说：没事儿，明天我再给您送去一套。疫情期间各个小区都封上了，门都进不去。我给三哥打电话，约他在公交车站等我。我把家里的小喇叭装上内存卡，给三哥送了过去。并叮嘱他要常念“法轮大法好、真善忍好”。他说：“你放心吧，我相信大法。”

四哥家的大儿子结婚时，我们家族的人都去参加婚礼。我大姑看到我，拽着我的手说：“我看了真相影片，你们修炼大法的人真不容易，清华的大学生受迫



害吃老多苦了。”我大哥也接着说：“你看中共体制内有些当官的，以前多腐败。因为学了大法，道德回升，变成了好人。邪党逼人家放弃信仰，不放弃就把人抓进监狱，迫害的妻离子散，共产党它也太坏了。”我笑了笑说：“这回你明白了吧，这事就发生在我们身边，发生在邪党统治下的中国。”

我看大姑家的几个哥、姐都在场，就问他们：我大姑从医院回来肚子没疼，是不是误诊了？不是肠癌吧？他们说：已经确诊了是肠癌，治不了才回家等死的。我说：我大姑听师父的讲法、还有看真相影片，对她有没有用啊？他们都抢着说：“有用有用，自从我妈听大法后，肚子都没疼过。看真相故事可用心了，可爱看了。”大法的神奇在大姑身上的展现，让大哥和四哥彻底明白了法轮功真相，他们骂共产党太残忍了。

大法福泽众生，使多少无望的生命绝处逢生；使多少破裂的家庭重归于好。写出这些，就是想告诉世人：“法轮大法好！”真信敬念得福报。愿世人都能了解真相，明白真相，得到大法的护佑与福报。

# 古城保定法轮功学员被迫害简讯

### 河北保定市涞水县东文山乡法轮功学员刘红梅被非法关押约十天

8月21日，河北保定市涞水县东文山乡法轮功学员刘红梅被绑架，被非法拘留至8月31日，现在已经回到家中。

### 河北保定定兴固城法轮功学员徐金海被绑架

河北保定定兴固城法轮功学员徐金海，男，于2025年8月上旬被绑架，被非法刑事拘留10天，被关押在定兴代沟拘留所。他去时，里边还有三个法轮功学员被非法关押。

### 河北省保定市阜平县法轮功学员付英被骚扰

2025年3月17日下午，河北省保定市阜平县国保便衣警察刘斌、张志杰到法轮功学员付英家骚扰，强迫给付英拍照，拿走真相资料、九评、真相不干胶等。

4月25日刘斌、张志杰他俩



又来到付英家骚扰，进屋先强迫拍照，再翻抽屉，还去了每一个卧室看了看。

7月21日，还是刘斌、张志杰他俩来到付英家骚扰。付英不给开门，还威胁付英，逼着开门，不开就砸门，强迫给付英拍照。

### 河北保定市涞水多位法轮功学员被骚扰

7、8月份，河北保定市涞水多位法轮功学员被骚扰，他们是：

胡家庄乡南汝河村：信淑霞。◇



## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，也认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

### 动脑筋：这可能吗？



从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

## 一本奇书



《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。